



● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ



**Уважаемые работники и ветераны дорожной отрасли Белгородчины!**

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В этот замечательный день мы говорим самые добрые слова всем вам, кто своим напряжённым трудом создает дорожную сеть нашего региона. Рабочим и мастерам производственных участков, тем, кто в любую погоду строит и ремонтирует трассы, возводит мосты, прокладывает тротуары и делает это в рекордные сроки и с высоким качеством. Инженерам и проектировщикам, которые разрабатывают самые сложные инфраструктурные объекты, применяют прорывные технические решения, предусматривают использование инновационных материалов.

Вы обеспечиваете движение, а значит, и саму жизнь в регионе. По построенным и отремонтированным дорогам каждый из нас едет на работу и обратно, а наши дети – в школу и домой. Благодаря вам экстренные службы оперативно прибывают к месту, где необходима помощь. С комфортом, по безопасным, качественным и освещённым магистралям мы посещаем родных и друзей в самых разных уголках Белгородчины. Отличные дороги поддерживают стабильную деятельность наших предприятий и крепкие торговые связи региона. А значит, область живёт и развивается.

Из года в год мы вместе продолжаем масштабную модернизацию дорожного комплекса. Сегодня нормативным требованиям соответствует 77% автомобильных дорог области – это лучший результат в Черноземье и 6 место в федеральном отраслевом рейтинге.

В 2023 году на развитие дорожной сети из бюджетов всех уровней выделено порядка 18 млрд рублей. Огромный объём работ выполнен в основной сезон. В целом до конца года будут отремонтированы почти 425 км дорог и 21 мост, обустроено 43,3 км наружного освещения, проложено свыше 50 км тротуаров. Будет построено 15,7 км автодорог, в том числе 7,4 км в сельских территориях и 8,3 км в микрорайонах индивидуального жилищного строительства.

В настоящее время мы разрабатываем трёхлетний план дорожного строительства. В предстоящие годы планируем построить и отремонтировать порядка 800 км дорог. На эти цели предусматриваем более 50 млрд рублей. Рассчитываем, что сможем выполнить просьбы многих и многих жителей области, сделать дороги, обладающие высокими эксплуатационными качествами и способные служить на протяжении долгих лет.

Дорогие друзья! Благодарю вас за нелёгкий, но такой необходимый труд, профессиональное мастерство и верность своему делу. Желаю крепкого здоровья, неизменных успехов, достойного вознаграждения и семейного счастья!

**В. ГЛАДКОВ,**  
Губернатор Белгородской области

● 14 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ ФЛАГА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

**Уважаемые жители региона!**

Примите самые искренние поздравления с Днём флага Белгородской области!

Испокон веков этот главный символ олицетворяет всё, чем гордится Белгородчина, – её белыми склонами и зеленью полей, плодородными чернозёмами и богатыми недрами, и, конечно же, ратными и трудовыми подвигами жителей нашего края!

Более трёх столетий назад Пётр Первый утвердил цвета полкового знамени белгородских защитников рубежей Российского государства – и эту высокую миссию наши земляки мужественно несут и сегодня. Тысячи военнослужащих региона смело сражаются в рамках проведения специальной военной операции, ответственно защищают область от вражеских обстрелов. За самоотверженность и отвагу новоосколец Александр Михайлович Ананичев и уроженец Старого Оскола Георгий Иванович Шуваев удостоены звания Героев России посмертно. В память о ратном подвиге пав-

ших воинов – красный как кровь цвет в полотнище флага Белгородской области. Мы никогда не забудем их имена!

Белгородская область ещё и родина великих тружеников. Несмотря на непростую оперативную обстановку жители региона продолжают развивать и благоустраивать нашу малую родину, заботиться о благополучии семей, помогать тем, кому труднее. От поколения к поколению здесь передаются традиции рачительного ведения сельского хозяйства, и сегодня АПК региона по праву – один из лучших в России. Устойчиво работает мощнейший горно-металлургический комплекс. Радуют достижениями белгородские педагоги, наша молодёжь. Уверен, впереди у нас ещё много побед, в честь которых будет поднят флаг Белгородской области!

От всей души желаю жителям региона мирного неба и семейного благополучия, крепкого здоровья и всего самого доброго!

**В. ГЛАДКОВ,**  
Губернатор Белгородской области

● 15 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКА ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

**Владимир Шляхов**

**«Я горжусь своим коллективом!»**



**Общество с ограниченной ответственностью «Герба», где генеральным директором Владимир Николаевич Шляхов, известно на Белгородчине как одно из лучших по строительству автомобильных дорог и автомагистралей. В преддверии профессионального праздника дорожников наш корреспондент взял интервью у Владимира Николаевича Шляхова, которое мы предлагаем читателям «Красного знамени».**

**- Владимир Николаевич, с какими результатами возглавляемый вами коллектив встречает профессиональный праздник?**

- На сегодняшний день все те объёмы ремонта и строительства автодорог, которые планировали в начале года, мы освоили, то есть по программе «Безопасные качественные дороги» мы проложили 18,91 километра автомагистралей. С гордостью

могу заявить: мы не прекращали свою трудовую деятельность ни на один день. Даже во времена страшных обстрелов со стороны Украины 1–2 июня, мы находились на своих рабочих местах. Эти дни стали настоящей проверкой на прочность нашего коллектива, проверкой на монолитность его. Я бесконечно рад, что наш коллектив выдержал это испытание, за что я ему очень и очень благодарен. Повторю ещё раз: горжусь своим коллективом!

**- Как можно было проводить работы под обстрелами?**

- Тут вот как дела обстояли: все объекты, которые мы планировали отработать в начале года, с 1 июня попали под обстрелы. Работать там не было никакой возможности. И тут нам на помощь пришло руководство Белгородского «Облдорстроя» и администрации Шебекинского городского округа, которые предложили нам работу на других объектах.

Спасибо им за это огромное.

**- В каких именно местах проводились эти работы?**

- Назову соединение автодороги «Белгород – Шебекино – Волоконовка – Графовка – Никольское». Много работы было на шебекинских улицах, на улицах посёлка Маслова Пристань, на улицах сёл Белянка, Безлюдовка, Ржевка.

**- Какие планы на будущее?**

- Планируем сделать бетонную дорогу протяжённостью 8,2 километра в районе села Агальное и в районе села Булановка смонтируем дорогу протяжённостью 8,4 километра.

**- В канун праздника принято называть имена передовиков производства.**

- Повторю ещё раз: я горжусь всем своим коллективом.

**Беседа вёл Тарас ЛОГОВСКОЙ**  
Фото автора



## Получили заслуженные награды

**В Белгороде наградили работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Торжественное мероприятие прошло в МКЦ БелГУ.**

«Вы обеспечиваете продовольственную безопасность. И сегодня, когда мы видим, что трудиться приходится, используя определённые средства защиты, мы понимаем: трудятся люди, которые думают о том, что будет завтра. Мы производим существенную долю общероссийского каравая. 140 тыс. тружеников работают на земле. Это представители многовековых династий», – рассказал на награждении председатель областной Думы Юрий Клепиков.

Он вручил медаль ордена «За заслуги перед Отечеством» I степени директору по развитию производства управляющей компании «Славянка» Сергею Гусеву. Почётное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства РФ» присвоили трактористу-машинисту чернянского предприятия «Орлик» Ивану Пихтереву.

Высшим знаком отличия Белгородской области «Прохоровское поле – Третье ратное поле России» III степени наградили председателя региональной организации профсоюза работников агропромышленного комплекса РФ Николая Чуприну.

«Год был непростой, но мы смогли не просто выполнить то, что обещали нашим людям,



мы перевыполнили. Не только Россию кормим, но и другие страны – растёт экспорт», – отметила замгубернатора области Юлия Щедрина.

Она вручила серебряную медаль за вклад в развитие АПК России председателю сельскохозяйственного производственного кооператива «Нива» Шебекинс-

кого городского округа Николаю Мишневу.

Также были вручены благодарственные письма от губернатора и почётные грамоты Министерства сельского хозяйства РФ.

*Наши корр*

*Фото пресс-службы Правительства Белгородской области*

## Шебекинцы обживаются в отремонтированных домах

● МЫ ВМЕСТЕ

**Дом на улице Есенина в Шебекино – один из почти 200 многоквартирных домов, которые предстояло восстановить после массированных атак со стороны украинских формирований в начале лета.**

Только 1 июня на мирный город и окрестности упало 850 снарядов. Когда стало поспокойнее, в помощь муниципалитету прибыли бригады со всей области.

Представитель управления архитектуры и градостроительной политики администрации Губкинского округа Олег Куликов вспоминает: работы там тогда предстояло немало. За дело взялись сразу же, как только позволила оперативная обстановка. Всего в доме пострадало больше двух десятков квартир. В одних – заменили окна и откосы, в других пришлось делать ремонт с нуля.

«Три квартиры были полностью повреждены. Там индивидуально подбирали обои, где были натяжные потолки – сделали натяжные потолки. Восстановили первоначальный вид, как и было», – отметил Олег Куликов.

Одна из жительниц – Екатерина говорит: вернулась в родные стены всего месяц назад, поэтому каким был дом до ремонта, знает только по фото и рассказам других.

«Мы бежали отсюда с одними чемоданами, а кто и просто в тех вещах, что был. Я приехала уже всё было починено, покрашено, все работы были сделаны», – рассказала Екатерина.

Женщина делится: ещё одна радость – дали тепло и горячую воду, единственное, с соседями переживают, когда строители внесут последние штрихи? Олег Куликов заверил: закончат в течение пары недель. Осталось дело за малым – установить планки на окнах в общих коридорах. Их пришлось заказывать индивидуально.

«Дом был введён в эксплуатацию четыре года назад, там много новых конструкций, которые раньше нигде не использовались, в том числе оконные планки в местах общего пользования. Материал в ближайшее время будет поставлен, подрядчик восста-



новит в кратчайшие сроки», – отметил представитель управления архитектуры и градостроительной политики администрации Губкинского округа Олег Куликов.

В зоне ответственности губкинцев и частные дома рядом с улицей Есенина. Там живут ребята, потерявшие родителей или оставшиеся без их попечения. В микрорайон снаряды ВСУ падали дважды – один раз в начале лета, второй – не так давно. Когда начался очередной обстрел, Дарья с годовалым малышом чудом укрылись от осколков у соседки.

К счастью, обошлось без серьёзных разрушений. После первого обстрела пришлось отремонтировать 12 домов и ещё два в работе после недавней повторной атаки.

«После первого прилёта восстановлено всё в первоначальное состояние. Были частичные повреждения по разным домам, где кровля пострадала, где фасад пострадал, где только оконные проёмы. В данный момент разрабатывается проектно-сметная документация по новым домам и в ближайшее время также приступят к работам», – подчеркнул Олег Куликов.

*Наталья ВДОВИЧЕНКО*

*Официальный сайт ТРК «Мир Белогорья»*

## Три человека погибли в Белгороде при падении беспилотника на жилые дома

Ночью 12 октября на окраине Белгорода в результате падения беспилотного летательного аппарата и последовавшего за этим взрыва было уничтожено два жилых дома и повреждено несколько автомобилей, сообщила «БелПресса».

О подробностях ЧП рассказал губернатор Вячеслав Гладков.

«Тяжёлое для всех нас утро. Три человека погибли, один из них – маленький ребёнок. Ещё два человека находятся в крайне тяжёлом состоянии в реанимации. Сейчас вся необходимая помощь им оказывается. Врачи делают всё, чтобы спасти их жизни», – написал глава региона в своём телеграм-канале.

Губернатор отметил, что в областном центре изменят график проведения нескольких мероприятий:

«Надеюсь, что родители и дети все поймут, потому что есть необходимость перенести на другое время. Все переживаем, все соболезуем близким, родственникам погибших. Слов утешения здесь мы не сможем найти никогда, но постараемся помочь».

## С начала года выдано более 3100 социальных контрактов

При этом 190 жителей региона оформили их повторно.

Губернатор Вячеслав Гладков опубликовал утреннее обращение. В нём он подвёл промежуточные итоги реализации программы «Социальный контракт» в Белгородской области.

Такой формой поддержки в этом году воспользовались уже более 3,1 тыс. раз. При этом 190 жителей региона оформили соцконтракты повторно.

«Это значит, что те люди, которые получили первоначальный контракт, выполнили свои обязательства. Развивается небольшой бизнес, и они пришли с новыми предложениями, с новыми идеями, как расширить своё производство, и их просьбу мы удовлетворили, и они получили повторные деньги», – подчеркнул глава региона.

Напомним, программа «Социальный контракт» помогает белгородцам, попавшим в тяжёлую финансовую ситуацию, найти работу, оформить ИП, начать вести личное подсобное хозяйство и другое. На реализацию проекта в регионе изначально было выделено порядка 770 млн рублей, однако в августе министерство социальной защиты и труда РФ выделило ещё 150 млн рублей дополнительно.

## Регион в двадцатке рейтинга

Белгородская область вошла в двадцатку рейтинга по поддержке социальных НКО и социального предпринимательства. Регион занял 18-е место из 85 возможных.

Каждый субъект оценивали по 20 различным показателям. Среди них – количество НКО и социального предпринимательства, количество населения, которые участвуют в этой деятельности, доля средств, которые направляются на их поддержку и другие.

Отметим, что по сравнению с 2021 годом Белгородской области удалось подняться на шесть позиций в топе. Во всех муниципалитетах региона поддержка СНОК оказывается, по этому показателю субъект лидирует.